

**Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar****MINŐSÉGPOLITIKA**

**HALLGATÓK.** A Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar (KPVK) a Pécsi Tudományegyetem integrált karaként kiemelt céljának tekinti, hogy minden képzési szinten kiváló minőségű, a munkaerőpiaci elvárásoknak megfelelő, gyakorlatorientált oktatást nyújtson. Fontos prioritás az innovatív oktatásmódszertan alkalmazása, a hallgatói tanulási élmény fokozása, valamint a hallgatók aktív bevonása a döntéshozatali folyamatokba. A nemzetköziesítés érdekében a Kar törekszik idegen nyelvű oktatási programjainak fejlesztésére és nemzetközi akkreditáció megszerzésére. A hallgatói elégedettség rendszeres mérése és a lemorzsolódás csökkentése érdekében ösztöndíjlehetőségeket biztosít. A hallgatói tehetség-gondozás fontos kari műhelye az Illyés Gyula Szakkollégium.

**MUNKATÁRSÁK.** A Kar olyan innovatív és inspiráló munkakörnyezet kialakítására törekszik, amely elősegíti az oktatók és a nem oktató munkatársak szakmai fejlődését. Fontos, hogy a munkatársak részére biztosított eszközök és visszajelzések lehetővé tegyék a karrierjük és teljesítményük javítását. A Kar támogatja az együttműködést mind az egyetem többi karával, mind hazai és nemzetközi partnerekkel, hozzájárulva a tudás és a pedagógiai innovációk áramlásához.

**ESÉLYEGYENLŐSÉG.** A KPVK elkötelezett az esélyegyenlőség elvei mellett, és biztosítja az egyenlő bánásmód következetes érvényesítését. A Kar minden foglalkoztatási folyamatban megakadályozza a hátrányos megkülönböztetést. Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a foglalkoztatás során sem közvetlen, sem közvetett diszkrimináció ne érje a munkavállalókat. A Kar célja, hogy olyan befogadó és támogató munkakörnyezetet alakítson ki, amely minden munkavállaló számára egyenlő lehetőségeket biztosít a szakmai fejlődésre, a karrierépítésre és a munkahelyi jólét megteremtésére.

**KUTATÁSI KIVÁLÓSÁG.** A KPVK kutatási tevékenysége multidiszciplináris és újító jellegű, melynek keretében a társadalmi, gazdasági és kulturális kihívások kezelésére törekszik. Ennek érdekében a Kar kutatóközpontokat és kutatócsoportokat működtet, amelyek lehetőséget adnak az oktató és kutató munkatársak mellett az érdeklődő hallgatók bevonására a kari programokba. A Kar célja, hogy kutatási eredményeit az oktatásba integrálja, hozzájárulva a hallgatói és tudományos kiválóság növeléséhez.

**FENNTARTHATÓSÁG.** A fenntarthatóság a KPVK minőségpolitikájának alapvető pillére. A Kar olyan oktatási és kutatási programokat dolgoz ki, amelyek megfelelnek a környezeti, gazdasági és társadalmi fenntarthatóság elveinek. Az energiahatékonyságra és a környezettudatos megoldások alkalmazására való törekvés mellett fontos cél, hogy a hallgatók és a munkatársak képesek legyenek hatékonyan kezelni a fenntarthatósági kihívásokat.

**KOMMUNIKÁCIÓ ÉS MARKETING.** A KPVK egyedi, hiteles arculatát folyamatosan fejleszti, hogy erősítse a társadalmi beágyazottságát és növelje ismertségét. Korszerű kommunikációs eszközökkel törekszik arra, hogy a hallgatók, munkatársak és partnerek számára egyaránt elérhető és érthető módon jelenítse meg értékeit és stratégiai céljait. A kommunikáció fontos szerepet kap a Kar harmadik missziós tevékenységeinek ismertetésében a szélesebb társadalmi környezettel.

**MINŐSÉGIRÁNYÍTÁS.** A KPVK minőségirányítási rendszere szorosan illeszkedik a Pécsi Tudományegyetem rendszeréhez, biztosítva a szolgáltatások folyamatos fejlesztését, valamint a hallgatók, a munkatársak és a partnerek maximális elégedettségét. A rendszer alapja az egyetemi normák és értékek megvalósítása, a kockázatkezelés és a folyamatos újítás.

Szekszárd-Pécs, 2024. június 30.

Prof. Dr. Szécsi Gábor  
dékán

